

ДО

Г-Н КОСТАНТИН ЛУКОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС-БУРГАС

ОБЩНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-7594/03.04.18г

УП, ОСИП, Бургас
03. 04. 18г.

ПИСМО

ОТ

Диана Д. Ц. – председател на СНЦ „Българско е“

Относно: Отказ за провеждане на изложение на български производители на територията на община Бургас

УВАЖАЕМИ Г-Н ПРЕДСЕДАТЕЛ,

В качеството си на представляващ две големи организации - „Българско е“ и НПО „Общество за фолклор“ – българската секция в Международната организация на организаторите на фолклорни събития, и член на Управителния съвет на РЗК-Бургас, на 13 юни 2018 г. входирах две искания до кмета на община Бургас (с входящи номера 48 00 40 и 48 0039) с молба за даване на разрешение за провеждането на изложение на български производители – художествени и занаятчийски изделия. Искането беше резолирано с „ДА“ от секретаря на Общината и насочено по компетентност към г-н Стефан Дубаров – директор на ЦАУ „Зора“. И тук веригата се скъса.

Беше ми обяснено по телефона, от г-н Дубаров и неговата секретарка, че искането ми за поставяне на кратковременни обекти около Часовника е невъзможно. Точните думи на господина бяха: „Там не може!“, а за пространството около Пантеона чух изречението: „Няма да стане, защото там има нещо друго“. Не ми се предложи никаква алтернатива, не се проведе диалог, исканията ми бяха подминати като несъществени с апатия и безразличие. Поисках да ми бъде предоставен отказ в писмен вид, но ми бе обяснено, че в ЦАУ „Зора“ няма такава практика. По-голямото ми учудване обаче предизвика твърдението на г-н Дубаров, че на такива изложения нямаме право на търговска дейност и, че така е посочено в Наредба за преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности и елементите на градско обзавеждане на територията на Община Бургас. Прочетох Наредбата няколко пъти, но никъде не срещнах това, че кратковременните обекти нямат право да упражняват търговска дейност.

На основание на гореизложеното, моля за компетентно становище по казуса. Намирам за крайно смущаващо, че не ни се разрешава да представим изкуството и майсторството си пред гражданите и гостите на град Бургас.

Нашето изложение е най-желаното, харесвано и предпочитано от много общински администрации. Включени сме в културния календар на градовете, в които работим. Представяме се от години в Стара Загора, Хасково, Сливен, Ямбол, Смолян, Сандански, София, Пловдив, Добрич, Варна, Плевен. Канени сме за „лице“ на много фолклорни събития, защото сме се доказали като най-добрите, атрактивни и ЗАКОННИ търговци. Нашето присъствие привлича и много туристи.

Настоявам да получа отговор защо в Бургас срещаме толкова спънки, какво е различното при вас от гореизброените градове? Проблемът персонален ли е или е въпрос на Наредба?

Моля, писмото ми да бъде разпределено за разглеждане в Постоянните комисии към Общински съвет – Бургас, които имат отношение към поставения проблем!

С уважение,

Диана Ц